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ОСОБЛИВОСТІ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ  

«МЕТАЛИ І ЗВАРЮВАННЯ У БУДІВНИЦТВІ» В КНУБА  

Металознавство є теоретичною і практичною основою всіх 

технологічних процесів, а зварювання є одним із основних процесів, що 

застосовується в будівництві, будівельному машинобудуванні і ремонті 

будівельної техніки. 

Дисципліна «Метали і зварювання у будівництві» має на меті поглибити 

знання і вміння студентів, майбутніх фахівців інженерів-будівельників, які 

навчаються за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» за 

освітньо-професійною програмою «Промислове і цивільне будівництво», у 

галузі металознавства та основ зварювального виробництва. Підготувати 

майбутніх інженерів до правильного використання конструкційних 

матеріалів, їх зварювання та інших технологічних процесів в будівництві. 
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Структура курсу передбачає лекційні і лабораторні заняття, виконання 

контрольної роботи і складання заліку. Зміст дисципліни складається з двох 

змістовних модулів: матеріалознавство; зварювання та інші технології 

обробки.  

Самостійна робота здобувача включає вивчення тем курсу за 

підручниками та посібниками; опрацювання рекомендованої літератури та 

періодики за пропонованим списком; опрацювання програмних питань, що не 

розглядаються на навчальних заняттях і виносяться на самостійне 

опрацювання; підготовка контрольної роботи; підготовка до заліку. 

Контрольна робота «Визначення характеристик сталей і параметрів 

процесу ручного дугового зварювання» дає майбутньому інженеру-

будівельнику засвоїти класифікацію і маркування сталей; навчитися підбирати 

найбільш придатну сталь для зварювання ручним дуговим способом; 

розшифрувати і розрахувати зварювальний шов; визначити режими 

зварювання і підібрати джерело живлення. 

Номенклатура будівельних робіт охоплює найбільш розповсюджені 

види зварювання. Лабораторні роботи виконують в спеціалізованих 

лабораторіях, які мають усе необхідне обладнання і прилади, а саме: 

мікроскопи, твердоміри і термічні печі для першого змістовного модуля; 

обладнання для зварювання плавленням і зварювання тиском для другого 

змістовного модуля.  

Завдання дисципліни полягає у освоєнні структурної будови 

конструкційних матеріалів, силові та термічні методи впливу на фазові і 

структурні зміни складу, а також взаємозв’язок фізико-механічних 

властивостей із фазово-структурною будовою матеріалів; основні види 

зварювання та інші технологічні процеси виготовлення деталей і конструкцій. 
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Зварювання – це процес одержання нероз’ємного з’єднання шляхом 

встановлення міжатомних зв’язків між зварюваними частинами при їх 
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